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Ata da reunião da Coordenação Geral, realizada aos catorze (14) dias do mês de setembro (09) de dois mil e seis (2006), às dezoito horas e trinta minutos (18:30 hs) no escritório de Anderson Rocha Patrizi Balducci, sito à Pça.Paulino Figueiredo, 180, Centro, Caldas, MG com a presença de Antonio Claret Andrade Guimarães, Tomiko Born, Leda Lemos Sírio, Hans Born, Anderson Rocha Patrizi Balducci. Após abrir a sessão, a coordenadora, Leda Lemos Sírio, sugeriu que antes de tratarmos da agenda prevista para a reunião desta data, ou seja, a organização do encontro de capacitação a ser realizado sob a coordenação de Daniel Tygel, no próximo dia 30, sábado, avaliássemos a reunião realizada no dia seis de setembro último, na sede do Tênis Clube de Caldas com potenciais interessados no Terceiro Edital da Oportunidade. Estando todos de acordo, foi feita a avaliação, cujo resumo vai em seguida registrado: 1) preocupação com a presença reduzida, pois foram entregues quarenta convites e só compareceram dez pessoas; 2) necessidade de compreender quais as causas da baixa freqüência; 3) talvez seja necessário estudar meios para tornar as reuniões da Oportunidade mais atrativas; 4) outras explicações para a baixa freqüência podem ser encontradas na conjuntura sócio-política desfavorável, assim como na proximidade de feriado prolongado; 5) o resultado do encontro foi positivo como indicam a filiação de quatro novos membros e a produção de boas sugestões para projetos durante os exercícios de brain storm que foram orientados por Hans; 6) foi também positiva a presença de vários membros do Conselho Gestor Ampliado da Oportunidade; 7) a proposta de trabalho da Oportunidade é nova e ainda pouco conhecida, havendo necessidade de maior divulgação. Continuando a reunião, passou a ser discutida a questão do encontro de capacitação, quando foram levantadas várias questões quanto à duração, objetivos e público alvo. Após alguns debates, foram definidos os seguintes: 1) serão convidados os sócios atuantes e pessoas ligadas aos projetos apoiados por Oportunidade; 2) o objetivo é a capacitação em economia solidária; 3) quanto à duração, Tomiko ofereceu-se para falar com Daniel por meio de Skipe. Discutiu-se onde fazer o encontro, pois o Tênis Clube, provavelmente estará ocupado em função das eleições. Houve sugestões para que solicitássemos ao Magalha, a realização do encontro no seu sítio. Ficou decidido que outros detalhes serão acertados por telefone ou e.mail, após contato com o Daniel. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e trinta minutos, tendo eu, _____________________Tomiko Born, secretária, lavrado a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais presentes.
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